

BESLUITENLIJST

VAN DE VERGADERING VAN DE RAADSCOMMISSIE BESTUUR
GEHOUDEN OP DONDERDAG 12 SEPTEMBER 2019

BESLUITENLIJST

van de openbare vergadering van de raadscommissie Bestuur van de gemeente Westland, gehouden op 12 september 2019, locatie Raadzaal te Naaldwijk.

Aanwezig zijn als:

Voorzitter : mw. K.M. van Rijn-van Tol
 Commissiegriffier : mw. P. van Oosten
 Commissieleden : J. Vermeer, J.J.A.C. de Jong, P.J.L.J. Duijsens, L.G. Boekestijn, A. Bongaards, C.Y. van Staalduinen, D. van Koppen, R.C.H. Valstar, R.K. Keizer, S.J.N. Zuyderwijk, G. Bakker, A. van Harmelen, A. Bloeme, B.M. Hofland, M. van Ooijen en N.G.J. de Gier
 Portefeuillehouder(s) : de heer B.R. Arends en de heer P.A. Vreugdenhil (ter vervanging van B.P.M. van der Stee)

	Onderwerp	Besluit
1.	Opening	De voorzitter opent de vergadering om 19.00 uur. De voorzitter meldt dat de heren Spaans (GL), Witkamp (LPF) en Van der Mark (CDA) met kennisgeving afwezig zijn.
2.	Vaststelling van de agenda	De agenda wordt vastgesteld.
3.	Mededelingen van de voorzitter en de burgemeester	<u>Voorzitter:</u> Volgende maand zal de commissievergadering voorgezeten worden door de plv. voorzitter de heer A. (Arie) Bongaards. <u>Burgemeester:</u> De burgemeester heeft geen verdere mededelingen.
4.	Spreekrecht voor burgers	Er hebben zich geen insprekers gemeld.
5.	Besluitenlijst van 27 juni 2018	De besluitenlijst van 27 juni 2019 wordt vastgesteld.
6.	Actie- en toezeggingenlijst/LTA	De actie- en toezeggingenlijst/LTA wordt vastgesteld.
7.	Bespreken ingekomen stukken	Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd naar aanleiding van de Lijst Ingekomen Stukken van de Raad van 9 juli 2019 voor de raadscommissie Bestuur.

	Onderwerp	Besluit
8.	Aanbieding brief Jongerenraad aangaande bestuurlijke (on)mogelijkheden	<p>De vicevoorzitter van de Jongerenraad, Bram Geurds, heeft in de commissie de toegezonden brief met motie aan de raad nader toegelicht.</p> <p>De fracties zijn blij met het initiatief en wil de Jongerenraad graag helpen. Afgesproken wordt om een afspraak in te plannen met de burgemeester, wethouder en gemeentesecretaris. De commissie zal geïnformeerd worden over de uitkomst van dit gesprek en tot die tijd zal de motie aangehouden worden.</p> <p>De gemaakte afspraken kunt u vinden op de actielijst/LTA van 10-10-19: TZ144BES</p>
9.	Organisatie ontwikkelingen met als onderdeel uitzonderlijke situaties inhuur externen	<p>Wethouder Piet Vreugdenhil en gemeentesecretaris Lydia Spindler hebben een presentatie gegeven over de huidige organisatie ontwikkelingen met als onderdeel uitzonderlijke situaties inhuur externen.</p> <p>Wethouder Vreugdenhil heeft aangegeven dat de bezetting de afgelopen 3 jaar is gegroeid. Dit heeft vooral te maken met de overheveling van taken van de landelijke naar de lokale overheid. De groei van de personele bezetting lijkt in Westland wat vertraagd ten opzichte van het landelijke beeld. Het verzuimpercentage lag in Westland boven het gemiddelde en dit was te verklaren door de hoge werkdruk. Inmiddels is het verzuimpercentage weer wat gedaald. Het percentage inhuur externen is lager dan het gemiddelde en de tarieven zijn marktconform. Door krapte op de arbeidsmarkt wordt er een enkele keer afgeweken van de norm.</p> <p>Naar aanleiding van de vraag van de fractie WV geeft de gemeentesecretaris aan dat externe adviezen niet zijn opgenomen in de cijfers en op de vraag van de fractie LPF wordt aangegeven dat medewerkers die bij de gemeente vertrekken om als zzp-er verder te gaan niet worden ingehuurd. Op de vraag van de fractie CDA zegt de wethouder toe te komen met meer informatie over sheet 25.</p>

	Onderwerp	Besluit
		<p>Tot slot vraagt de fractie GBW om in het volgende periodieke overleg meer informatie te verstrekken over:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Het langer dan 1 jaar inhuren van personen heeft als gevaar dat de inspectie van de loonbelasting dat ziet als dienstverband. Welke maatregelen worden er genomen om dat te voorkomen? • Per 1 januari 2020 gaat de Wet arbeidsmarkt in balans van kracht. Welke risico's zijn er voor de gemeente Westland? <p>De voorzitter concludeert dat over 6 maanden er een nieuw periodiek overleg ingepland zal worden en dat dan ook de verzoeken van de fractie GBW meegenomen zullen worden.</p> <p>De gemaakte afspraken kunt u vinden op de actielijst/LTA van 10-10-19: TZ145BES en LTA127BES</p>
10.	Schrijven winkeliers- en ondernemersvereniging O.K.E. d.d. 11-07-19 inzake reactie op verlenging contract Perspektief met Gantelhof en gevolgen voor winkelgebied	<p>Op verzoek van de fractie GemeenteBelang Westland is deze brief geagendeerd.</p> <p>De burgemeester geeft aan dat hij samen met wethouder Vreugdenhil op 18 juli jl. op gesprek is geweest bij de winkeliers. De burgemeester geeft aan geschrokken te zijn van de beelden.</p> <p>Inmiddels heeft de burgemeester en de wethouder ook een gesprek gevoerd met stichting Perspektief. Ze hebben afgesproken dat de stichting zelf meer verantwoordelijkheid moet nemen. Perspektief heeft aangegeven de regels intern aan te scherpen en ook zullen er andere cliënten komen.</p> <p>De burgemeester zal in gesprek blijven met de gehele omgeving. Eerst zal dit nu geprobeerd worden en bij aanhoudende klachten moet er gekeken worden hoe hiermee om te gaan. De burgemeester zal de commissie op de hoogte houden van de voortgang.</p> <p>Naar aanleiding van de opmerking van de heer De Bloeme (CU-SGP) geeft de burgemeester aan dat een alcoholverbod op straat al ambtelijk wordt uitgezocht.</p>

	Onderwerp	Besluit
		<p>Naar aanleiding van de vraag van de heer Duijsens (WV) geeft wethouder Vreugdenhil aan dat het een ingewikkelde opgave is een andere locatie te vinden. Mevrouw Vermeer (CDA) laat de commissie weten dat zij de wethouder heeft geïnformeerd over een mogelijke ruimte achter Parnassia.</p> <p>De gemaakte afspraken kunt u vinden op de actielijst/LTA van 10-10-19: TZ146BES</p>
11.	Rondvraag	Er zijn geen rondvragen ingediend.
12.	Sluiting	De voorzitter sluit de vergadering om 20.20 uur.